



有残疾人免费停车卡为啥还收费

管理员称还应出示残疾人证,济南静态交通集团表示若符合免费条件可退款

近日,济南市民马先生在槐荫区某停车场停车时遇到了一件烦心事,他在车前挡风玻璃内放了残疾人免费停车卡,仍被要求缴纳停车费。根据《济南市残疾人机动车免费停放标识牌使用管理办法》,凡持有“三证”的残疾人驾驶员在市区内公共机动车停车场(所)可免费停放机动车辆。

▶停车场设有明显的收费公示牌,也有残疾人专用停车位。



国道309鹊山龙湖桥路段封闭施工 过境车辆请绕行

G309鹊山龙湖桥路段封闭施工,现已经有关部门批准建设。根据施工需要,自2021年9月1日起至2021年9月30日止实施交通封闭。G309龙湖桥路段封闭施工期间,过往车辆及行人可通过周边道路绕行。

南向北过浮桥绕行:二环北路向西至建邦大桥;向东至黄河大桥。G104、G308车辆绕行:西向东车辆至黄河大桥,东向西车辆经梓东大道至建邦大桥。G309西向东方:梓东大道向南至建邦大桥,梓东大道向北至G308。



济南市济南先行投资有限责任公司
2021年8月30日

深化高考改革 提升育人质量 山东电子职业技术学院高质量发展助力学生成长成才

一、以深化高考改革为动力,推进学校高质量发展

(一)加强体制机制建设,规范招生工作。深化落实省厅有关高考改革的具体要求,结合学校实际,强化“一把手”工程,凝心聚力,攻坚克难,成立以书记、院长为组长的招生工作领导小组,出台年度招生工作实施方案,并认真组织实施。

(二)合理设置分专业招生计划,积极应对分类招生改革。去年是我省高考改革第一年,取消文理分科,推进文理融通,为学生的全面发展提供了可能。学生高中选课、高考选考,使学生可以选其所愿、学其所好、考其所长,为学生的个性化发展提供了可能。对于高校而言,高考分类招生改革有利于促进科学选才、分类培养,但是,平行志愿以“专业(专业类)+学校”为志愿单位,1个“专业(专业类)+学校”为1个志愿,对学校小专业招生产生不小压力。为了积极应对高考改革,学校积极开展招生调研,合理确定招生专业,适当扩大热门、强势专业招生计划,压缩小专业招生计划。目前,学校开设全日制普通高职专业42个、中职高职“三二连读”专业17个、高职本科“3+2”对口贯通分段培养专业2个。

2021年学校省内夏季高考普通类专业一次性全部录满,最低分371分,最高分467分,平均分412分;30个专业最低分超过400分,占比75%;32个专业平均分超过400分,占比80%。

(三)突出办学特色,构建“中职

山东电子职业技术学院是由山东省人民政府举办的全日制公办普通高等职业院校,由省工业和信息化厅与省教育厅共同领导和管理。学校是国家“计算机应用及软件技术专业领域技能型紧缺人才培养学校”、国家“电子信息产业高技能人才培训基地”“教育部——中兴通讯ICT行业创新基地”“山东省技能型特色名校”“山东省优质高等职业院校建设工程立项建设单位”。

近年来,学校聚焦立德树人根本任务,对标山东省优质高职校建设目标,深化高考改革,提升育人质量,助力学生成长成才。

-高职-本科”人才培养机制。坚持以电子信息技术为主体,以机电技术和现代服务技术为两翼的专业建设思路,巩固传统优势专业,培育新的特色专业。电子信息及紧密相关专业占专业总数80%,与行业、区域经济发展高度吻合。经过多年的发展,学校已经实现了以招收普通高考生理科类和单独招生为主,以“3+2”专本对口贯通分段培养、春季高考、校企合作订单班、初中起点三二连读为辅的多元化招生格局。今后学校将按照省教育厅统一部署,不断深化分类招生改革,合理安排招生类别和招生计划,逐步建立起“中职-高职-本科”人才培养机制,搭建职业教育“立交桥”。

(四)深化教育教学改革,建立健全招生、就业、培养等环节联动机制。学校建立健全招生、就业、培养等环节联动机制。通过入学教育、职业生涯规划和认知实习,逐步强化学生专业认知和就业意识;对人才培养模式进

行改革,把根据学生就业、升学需求分类细化培养方案,实行因材施教,分类培养;通过校企合作、订单式培养等多种培养模式加强实践教学环节,不断扩大和发展新的实习实践基地;加强学生技能培训,实施毕业证书和资格证书“双证书”制度,不断提高毕业生就业能力,促进毕业生高质量就业;根据毕业生就业情况和用人单位满意度反馈及时调整招生专业和分专业招生计划。

二、以提升毕业生就业质量为目标,促进学生成长成才

(一)因势利导,加强就业市场培育。学校充分利用“互联网+就业”新模式,准确掌握毕业生求职意愿和用人单位岗位需求信息,实现人岗精准对接。充分发挥校园市场的主体作用,积极举办校内招聘活动。采用每周举办多场各类小型校园企业宣讲会、招聘会和企业专场的方式进行。到学校举办专场的企业和提供的岗位数逐年增多,屡创新高。

2020-2021年进校招聘和宣



讲的企业共计400余家,提供就业岗位12000余个,提供就业岗位约为毕业生人数的4倍。学校深化责任担当,主动开辟就业新渠道,充分利用国家和地方政策红利,积极为毕业生及用人单位搭建平台,2020年成功举办面向2021届毕业生的秋季网络招聘会,通过“就选山东”、全国“24365”校园网络招聘服务平台等资源,为毕业生提供优质就业服务,贯通线上就业平台、线上招聘活动与线下宣讲会等渠道,多种形式精准推送就业岗位。

(二)凝心聚力,提升毕业生升学质量。在2021年山东省普通专升本考试中,学校学子勇创佳绩,626名学生被山东师范大学、山东第一医科大学、青岛理工大学、青岛科技大学、临沂大学、济宁学院等本科学校录取。

优异升学成绩的取得是学校以学生为中心,坚持深化“三教”改革,加强学风建设和内涵建设的结果。学校为提高教育教学服务水平,满足学生学历提升需求,

收费人员:
两种方式可实现
残疾人免费停车

壹点帮办
报料平台:齐鲁壹点情报站
报料热线:13869196706

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 崔艺凡

市民:
停车场没看到管理人员
遇到两次放了证仍收费的情况

8月22日下午3点左右,马先生将车辆停放在宜业巷3011号停车场内,并在车前挡风玻璃内放置了残疾人免费停车卡,之后就进入宜家家居。

“我当时停车时周围没有看到收费人员,回来的时候也没有看到,只有一张收费凭条贴在车上,上面是车辆信息和一个二维码,需要扫码交钱。”马先生介绍,当晚7点左右,他回到停车场看到了车上的收费单据,虽然停车约四个小时,但是停车费是2元钱,“可能是贴收据的时间比较晚吧。”

“之前在经三路也遇到这种情况,我把残疾人免费停车卡放到驾驶室内前挡风玻璃上,可能工作人员就是没看到,回来时车上也有停车收费单据,当时也没找到停车场管理人员。”马先生告诉记者,收费单据上只有一个二维码,所以也没有办法及时联系收费人员。他希望收费单据上能有一个联系方式,那样市民遇到停车问题可以及时反馈。

济南市残疾人出示“三证”可免费停放机动车辆

为更好地保障残疾人出行权益,济南市残疾人联合会、济南市发展和改革委员会、济南市公安局、济南市城乡建设委员会于2018年7月联合出台了《济南市残疾人机动车免费停放标识牌使用管理办法》。该办法规定,凡持有残疾人证、驾驶证、残疾人机动车免费停放标识牌的残疾人驾驶员在市区内公共机动车停车场(所)、住宅小区临时停车场(所)及道路停车泊位,可免费停放机动车辆。并且应向停车场管理人员主动出示上述三个证件。

专门成立继续教育与培训部,及时面向全体学生开展“专升本”政策宣传、报考指导和信息调查等工作;为学生开放图书馆、阅览室、自习室等学习场所,营造氛围浓厚的学习环境,为学生成长成才创造良好条件,努力让每一个学生都拥有出彩的机会。

(三)不断改革,完善创新创业教育体系。学校不断推进“多维融入”式创新能力培育体系建设。坚持以创新创业课程建设为中心构建课程维度,以创新创业实践基地建设为载体打造实践维度,以创新创业特色文化建设为引领营造文化维度,以技能竞赛为抓手凝练工匠精神。开发和整合校内外资源,构建起学校、行业、企业、社区良性互动式发展的创新创业教育生态系统。2021年,学校共有283名毕业生自主创业,较去年增长68.45%,创业人数再创新高,毕业生创业领域涉及电子商务、信息技术、互联网、电子、批发零售、文化娱乐、餐饮服务、机械、旅游等四十多个行业,学校开展的创新创业教育取得了明显成效,毕业生创业愿望强烈,创业能力和积极性有了较大提升,创业信心明显增长。

下一步,学校将按照“重内涵、强创新、补短板、上一流”的思路,以建设省优质校为引领,以深化高考改革为动力,以提升毕业生就业质量为目标,推动学校管理水平、专业建设、师资队伍、社会服务等方面全面提升,打造“行业领先、全国一流、国际知名”的优质高职院校,助力学生成长成才。